

# 迎“七一” 向党的生日献礼

## 如意湖党工委 多彩活动迎“七一”

本报讯 为增强各支部凝聚力和战斗力,继承发扬中国共产党的优良传统,在建党97周年来临之际,如意湖党工委组织各社区党支部以多形式开展迎“七一”系列活动。

趣味运动会齐参与,同乐居民促和谐。在如意湖家庭教育学校,如意东路社区党支部联合恩夕社工共同组织辖区居民开展趣味运动会。螃蟹夹球、最强镖手、两人三足……每个项目都吸引了很多居民的积极参与。经过几轮精彩的角逐,大家都取得了不错的成绩。

义诊服务老党员,健康便利进社区。绿城百合社区党支部邀请到郑州人民医院郑东院区的党员志愿者来到社区进行义诊。医务人员认真为辖区老党员及居民们进行血压、血糖等多项身体检查,还为他们讲解了一些常见病的医护知识和老年人日常保养的注意事项。医护人员还对现场前来咨询的



居民进行了问卷调查,并送上“优诊卡”及小药盒。

重温入党誓词,共谱生日赞歌。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”在绿地社区党支部书记李冲的带领下,支部党员们共同举起右手,面向党旗庄严宣誓,重温入党时的那份为党献身的激昂,坚

定永远跟党走的决心和信心。

在重温誓词中不忘初心,在理论学习中振奋精神。如意湖党工委将继续在党的十九大精神的指引下,带领全体党员干部撸起袖子加油干,在为人民服务的实践中践行初心。

记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 郭雪雯 文/图

## 祭城路街道正光街社区 文艺汇演献礼“七一”



本报讯 为纪念中国共产党成立97周年,弘扬中华民族优秀传统文化,丰富辖区职工文化生活,促进社区各单位的交流沟通,努力营造和谐向上的良好文化氛围。6月20日,由祭城路街道正光街社区主办,河南省文化厅、河南省文化馆、中国邮政集团郑州市分公司承办的“喜迎建党97华诞,弘扬中华优秀传统文化”文艺汇演在河南省艺术中心举行,来自辖区的17家单位300余名职工踊跃参加了此次活动。

一幕幕精彩的表演、一

段段酣畅淋漓的歌舞,给辖区职工带来了精神上的艺术享受,赢得了现场群众的阵阵掌声,同时又为社区的居民带来了欢乐。

据工作人员介绍,此次活动充分展示了辖区职工参与社区活动的积极性,表达了永跟党走的坚定信念,展现了健康、向上、团结、奋进的精神风貌,更增强了社区与居民之间的凝聚力,促进了社区的和谐。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 杨瑞玲 文/图

## 白沙镇 全民健身庆“七一”

本报讯 近日,白沙镇杜桥村村民汇集在活动广场,以全民健身的形式喜迎建党97周年。

活动开始,白沙镇杜桥村包村领导王成祥向党员和群众讲授了一堂生动的党课,并拉开了全民健身活动的序幕。盘鼓队、太极表演队轮流入场,分别表演了太极拳、太极扇、太极剑等8个精彩节目。到了全面健身阶段,7支村民组代表队和太极队抽签拔河,把现场气氛推向了高潮。记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 韩冬菊 袁书华 文/图



## 郑东物业党支部 开展专题党日活动

本报讯 根据郑东建投党委开展庆祝建党97周年系列活动相关要求,同时为深入推进“两学一做”学习教育,把“党员活动日”制度落到实处,近日,郑东物业党支部开展“发挥先锋模范作用、服务防汛工作”专题党日活动。

支部党员们用撬棍、锤子等工具撬开雨水篦子,同时分工协作,清理排水沟的污泥。通过这次活动,支部做到了“进基层、入一线、近群众”,切实帮助群众、生产一线解决问题,扎实转变了作风,体现了党的关怀,深化了党群、干群



关系。同时,支部党员在各自的岗位上,发挥了党员先锋模范作用,为基层生产工作贡献

了自己的力量。  
记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 崔亮 文/图

## 祭城路街道十里铺社区 党员植树迎“七一”



本报讯 为迎接中国共产党成立97周年,丰富党建活动内涵,凸显党员模范带头作用,6月26日,祭城路街道十里铺社区党支部组织党员志愿者在社区内栽种道路苗木活动,为党的97岁生日献礼。

据了解,十里铺社区西围墙处的小路已经修好,考虑到苗木的成活率更高一些,社区决定趁雨天进行种植。下午2点,植树活动正式开始。党员干部们领树苗、

拿铁锹,一起挖坑、立苗、培土,认真细致种下每一株苗木。党员志愿者们冒雨作业,热情高涨。其中有新转正的党员、老党员,大家3人一组,配合默契。

经过2个多小时的忙碌劳动,小区南半部分苗木栽种完毕,小路焕然一新,种上了一棵棵挺拔的苗木,受到社区居民的一致好评。

记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 吴囡 文/图